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lYerli l\/\ohdHofl:tqsLﬁld—kB Arol;(k lchrih— 4. ~iya oka
eri arasinda | Urkiyedeki tUm okul-
larda kutlanir, Haftanin amacr yerli E
tUketimi_bilincli_olarak artirmaktir. Yukaridaki tabloda somut adlarin yazils
Bu hafta stresince tutumlu olmanin oldugu kutulari boyarsak sonuc hang;
yatirim: yapmanin ve gerlilmoll kullan- secenekteki gibi olur?
manin énemi vurgulanir. [htiyaclary A, B)
harcadiktan sonra kalan para ile yatirim =
yapmanin énemi Uzerinde durulur. Tuke-
tilecek Uruntn Ulkede Uretilen Grinler-
den secilmesi gerektigi anlatilir, .
: 9 9
1 ve 2. sorulari yukaridaki metne

gére cevaplayalim.

~

Cicek adlar her za-
man blylk harfle
baslar. )

@ {Siirde her dizenin ilk )
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Cq/ )
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1. Metne gére Yerli Mali Haftasi

hangi tarihler arasinda kutlanir?

@12 - 18 Aralik arasi

3. 12 - 18 Eyldl aras

nerhoca. net
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harfi buytk yaziir, D

Eg
C. 12 - 18 Kasim arasi Cumleye buytk harf-)
le baslanir.
J
2 . Haftanin amac nedir? Yukaridaki cocuklardan hangisi bayck
A. Dgaridan Grin getirtmek harflerin kullanimi ile ilgili yanls bilgi
vermistir?
Werli tuketimi bilincli olarak artir- ,
ak A. Ipek 3. Ege @Ardo
C. Bol Urun tUketmek
G.
P
3. Asagidakilerden hangisi atasézu degil- blzordon dcimotesblzototollk/
dir? iber ve pot ican alai.
@Dilinde tly bitmek Yukaridaki ctimlede kag tane virgul
[3. Bir elin nesi var, iki elin sesi var kullanilmasi gerekir‘?
C. Ne ekersen onu bicersin AT @2 C. 3
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7. 8. lkiz kardesler ve ablalarinin yaslary
toplami 50dir. Kardeslerden birinin
yasi 15 olduguna gére ablalari kag
yasindadir?

@2@ 3. 30 C. 35

e ades Abla s so

" ‘ - T+ 5 ? So s
650 680 300 - 850 9. Bir cakarma isleminde eksilen onlar
santimetre santimetre basamagi 7 olan G¢ basamakli en

 a koaok- 650 <n iydl - 4y,
Yukaridaki kardan adamlarin boy

kiicik tek say), cikan ise iki basamakli

uzunluklar araliklart verilmistir, 1 en bayk ¢ift saydrr. Bu qkarma islemi-

urmaral kardan odam 650-680 § nin tahmini sonucu kactir? (En yakin
santimetre arasi, 2 numarali kardan 3 onluga yuvarlanarak tahmini: sonug

’ . & bulunacaktir.) -en ledt e = W F 1,0
adam 800-850 santimetre arasi 5 bogi ¢ = ST
bir boya sahiptir. T numarali kardan § p 70 4:}08 73 C.80 ™
adamin boyu bir ckarma- isleminin o _:14 ec

ctkan kismin, 2 numarali kardan ada-

10. Yanda \(/:e’r:itgn/is/lemin

min boyu ise eksilen kismi géstermek- la ilaili b 7
tedir. Buna gére ikisinin boy uzunluk- S?r.\ucnu%o " f)on_ x 9
lar farki en fazla kac santimetre gist sogienemez 673

olabilir? gSa A. Tek saydr, \/

@200 3. 210 C. 220 6D /@)\Sonucu 65ten buyuktar, \(
C. Rakamlari toplam 9dur.\/(:,+373//

ly
10. 3IXS — 2 %% 5 b
3 5 —| |15 2 3 —| (A
® 0O |— ® | @ |—
T+ S a* 4 —
Yukaridaki SGHI[GI" bell%lr kurala gére yazilmistir. Bu kurala 9ore "ve B

gerlne yazilmasi 9ere|<en saylarin carpimi kagtir? b XK = 6-\/

3. 54 C. 35
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Grafik: Satilan Meyveler
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12 ve 13. sorulari grafige gore ce-
vaplayalim,

12. Elma ve armutlarin toplam kutlesi
ile muz ve kivilerin toplam kiitlesi
arasindaki fark kactir?

@ 50

A. 100 C. 80
015 100 a0,
13. Megve |S|r;ﬁ0r| alfabetik siraya di-

Z|ld|g|nde ilk iki sirada olan meyve-
lerin toplam kitlesi kag kgdlr'7

/®1OO

3. 90 C. 80
Areatk— ¢lo- Covi — ™Mu)
40 T_Go = (o
4.7 T5]«[9 6] x[6
7181,

Yukaridaki islem salkiminda ? olan
yere yazacagimiz say asagidaki is-

lemlerden hangisinin sonucu ile ay-

O 624
B.10x8 C.7x9

ndlr?g, f
')9 x 9

. Meyve

sonerhoca. net

15. Evdeki is En cok yapan kisi
Cicek sulamak Ablam
Sofray kurmak Ablam
Evi toplamak Ablam
Bakkala gitmek Ablam

Yukarida verilenler aile ici gérev da-
glimina gére asagidakilerden hangisine

ulasilabilir?

A. Tum 96revleri ablam gopmolldlr

[3. Ablam tum isleri yapmak zorunda-

dir.

@s boluminde haksizlik vardir.

N
Elmg

Gérseldeki teknolojik Grinlerden kag

tanesi iletisim icin kullanilic?
A4 B3 @z

R
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17. Teknolojiyr('mler hayatimizi kolay-
lastirir.

Bozulan bir teknolojik Grind tamir
ettirmeliyiz.

TUm teknolojik Grinlerin kullanim

amaci aynidir,
Yukarida verilen ifadelerden kac tane-

si yanlistir?
@) 2

A.3 3.1
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8 (Puruzlozdur. b O ADL:
Biisr
0 sovapr:
Alegno
( Klrllgondlr. }'Q SINIEI:
bgrencilerin, yukarida ézelliklerini PUANI:
saydigi madde, asagidakilerden han-
gisi olabilir?
A. SUnger
@Tohto
C. Cam
?
S
14q. ... ... renkli ve kokuludur. §
....... .. sert ve k|r|lgono||r. 8

Cumlelerdeki M ve ® sembolleri ye-
rine asagidakilerden hangisi gel-
melidir?

@Gul _Cam  B. Un - Bardak
C. Yog - SUnger

ZO.% % Ayna

Cam Telefon ekrani

C— -

Tabloda purizlt maddelerin yazill

oldugu kutucuklar boyandiginda tab-
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lonun son gérunimu nasil olur?
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